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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ          
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                           
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                      
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ &
ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
Ταχ. Δ/νση     : Ανδρ. Παπανδρέου 37 
                         151 80  Μαρούσι
Πληροφορίες : Ε. Χαλκιά
Τηλέφωνο      : 213 131 6104
 E-mail            : tsoekaf@gga.gov.gr

ΘΕΜΑ: «Έλεγχος νομιμότητας του Κανονισμού Εθνικών Ομάδων
 της Ελληνικής Ομοσπονδίας ΣΑΒΑΤ (Ε.Ο.Σ.)»

                                               
ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α. του Ν.4622/2019 (ΦΕΚ 133/Α/07-08-2019) Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια 

της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης.

β. του Π.Δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων – Σύσταση, κατάργηση και 

μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών – Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, 

θέσεων προσωπικού και εποπτευομένων φορέων» (ΦΕΚ 130/Α΄/27.06.2023).

γ. του Π.Δ. 4/2018 (ΦΕΚ 7/Α/ 22-1-2018) «Οργανισμός Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού».

2. Τα  άρθρα 27, 33 του Ν.2725/1999, όπως ισχύει σήμερα.

3. Τον Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23-09-2020) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική 

Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές 

Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.  

4. Το Π.Δ. 81/2023 «Διορισμός Υπουργού και Αναπληρωτή Υπουργού » (ΦΕΚ 134/Α΄/28.07.2023).

5. Την υπ’ αριθ. Υ16/01.08.2023 απόφαση του Πρωθυπουργού περί ανάθεσης αρμοδιοτήτων στον 

Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Ιωάννη Βρούτση (ΦΕΚ 

4847/Β΄/01.08.2023).

       6. Το υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 285/15.11.2025 (ΓΓΑ/31857/18.11.2025) έγγραφο της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας ΣΑΒΑΤ (Ε.Ο.Σ.), με το οποίο υπεβλήθη προς έλεγχο νομιμότητας ο Κανονισμός  

Εθνικών Ομάδων με το αντίστοιχο απόσπασμα πρακτικού της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

(02.11.2025).       
      7. Το υπ΄  αριθμ. πρωτ.: ΓΓΑ/771/13.01.2026 έγγραφο του Τμήματος με υποδείξεις και παρατηρήσεις. 
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      8. Το υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 315/02.02.2026 (ΓΓΑ/2773/03.02.2026) έγγραφο της Ελληνικής Ομοσπονδίας 

ΣΑΒΑΤ (Ε.Ο.Σ.), με το οποίο διαβιβάστηκε εκ νέου ο εναρμονισμένος με τις παρατηρήσεις 

Κανονισμός Εθνικών Ομάδων και το υπ΄αριθμ. 01-2026 πρακτικό του Δ.Σ. περί αποδοχής των 

ενδεδειγμένων υποδείξεων και παρατηρήσεων του Τμήματος (02.02.2026). 

      9.Το γεγονός ότι από την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη εις βάρος του Κρατικού 

Προϋπολογισμού.                 
                  

                                                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Εγκρίνεται ως προς τη νομιμότητα ο Κανονισμός Εθνικών Ομάδων
της Ελληνικής Ομοσπονδίας ΣΑΒΑΤ (Ε.Ο.Σ.), ως εξής :

Κανονισμός Εθνικών Ομάδων της Ελληνικής Ομοσπονδίας ΣΑΒΑΤ (Ε.Ο.Σ.)

ΑΡΘΡΟ 1 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Η σύσταση των εθνικών ομάδων γίνεται ως εξής: 

Για τις ηλικιακές κατηγορίες, όπως αυτές ορίζονται από την Ευρωπαϊκή και την Παγκόσμια 

Ομοσπονδία Σαβάτ κάθε χρονιά, ορίζεται από τα αποτελέσματα του πανελληνίου πρωταθλήματος της 

ιδίας χρονιάς και ισχύει μέχρι την διενέργεια του Πανελληνίου Πρωταθλήματος της επόμενης χρονιάς. 

Ο 1ος 2ος και 3ος ανά κατηγορία αποτελούν τα μέλη της. Συμμετέχουν ανάλογα την διεθνή 

διοργάνωση 1-2 ή 3 από την λίστα. 

ΑΡΘΡΟ 2
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

Τα αρμόδια όργανα της Ομοσπονδίας που έχουν την αποκλειστική αρμοδιότητα και ευθύνη της 

συγκρότησης των εθνικών ομάδων είναι ο Γενικός Γραμματέας και ο Αρχηγός της Εθνικής Ομάδας 

της Ομοσπονδίας. 

ΑΡΘΡΟ 3
 ΣΥΝΟΔΟΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ-ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

Στα διεθνή πρωταθλήματα την Εθνική ομάδα συνοδεύουν ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, ο Αρχηγός 

της Εθνικής Ομάδας και ένας ή δύο προπονητές (ανάλογα με τις συμμετοχές των αθλητών). Οι 

συνοδοί προπονητές θα ορίζονται από την ομοσπονδία ανά πρωτάθλημα και τα έξοδά τους θα 

καλύπτονται από αυτήν. Φυσικά όποιος επιπλέον προπονητής επιθυμεί μπορεί να είναι μέλος της 

αποστολής καλύπτοντας μόνος του τα έξοδά του. 

ΑΡΘΡΟ 4
ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Η Ομοσπονδία δύναται με απόφαση του Δ.Σ. να συστήσει Τοπικές Επιτροπές οι οποίες σκοπό έχουν 

να οργανώνουν και να διεξάγουν τις προπονήσεις των αθλητών των Εθνικών Ομάδων κάθε ηλικιακής 

κατηγορίας ανά περιφέρεια της Ελληνικής Επικράτειας. Τα καθήκοντα και υποχρεώσεις της κάθε 
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Τοπικής Επιτροπής, η έδρα, η Περιφέρεια Δικαιοδοσίας της, ο τρόπος επιλογής των Μελών της 

καθορίζονται ειδικότερα με απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Ειδικότερα η επιλογή των προέδρων 

των Τοπικών Επιτροπών γίνεται από τα σωματεία – μέλη της οικείας Περιφέρειας εκ των μελών του 

Δ.Σ. Η κάθε Τοπική Επιτροπή οφείλει να ορίζει έναν (1) τουλάχιστον Ομοσπονδιακό Προπονητή στην 

περιφέρεια δικαιοδοσίας της, ο οποίος σε συνεργασία με τους ομολόγους του στις υπόλοιπες 

περιφέρειες και υπό τις κατευθυντήριες οδηγίες του Γενικού Γραμματέα της Ομοσπονδίας και του 

Αρχηγού της Εθνικής Ομάδας, καταρτίζουν το πρόγραμμα των προπονήσεων όλων των αθλητών της 

Εθνικής Ομάδας στην περιοχή ευθύνης τους. 

ΑΡΘΡΟ 5
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Με ευθύνη των ομοσπονδιακών προπονητών όλης της ελληνικής επικράτειας, θα πραγματοποιούνται 

προπονήσεις των μελών της εθνικής ομάδας όλων των κατηγοριών, σύμφωνα με το πρόγραμμα που 

θα ανακοινωθεί έγκαιρα από τον Γραμματέα του Δ.Σ. και τον Αρχηγό των Εθνικών Ομάδων. Οι 

ομοσπονδιακοί προπονητές θα αποκλείουν τους αθλητές/τριες που κατά τον έλεγχο του βάρους τους 

θα είναι υπέρβαροι σε σχέση με την κατηγορία που αγωνίζονται. Οι ομοσπονδιακοί προπονητές 

καλούν τους αθλητές/τριες των εθνικών ομάδων που δεν βρίσκονται σε καλή αγωνιστική κατάσταση 

να δικαιολογήσουν αυτή, παρουσία και του προπονητή του συλλόγου στο οποίο ανήκουν . 

Ως Ομοσπονδιακοί Προπονητές νοούνται οι προπονητές των οικείων αθλημάτων – κλάδων άθλησης 

που καλλιεργεί η Ομοσπονδία, οι οποίοι είναι κάτοχοι άδειας ασκήσεως επαγγέλματος προπονητή  

κατ’ αρ. 31 Ν. 2725/1999 και είναι εγγεγραμμένοι στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Προπονητών που τηρείται 

στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

ΑΡΘΡΟ 6
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ & ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΩΝ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
Τα μέλη της Εθνικής Ομάδας έχουν την υποχρέωση να συμμετέχουν στις προπονήσεις που 

διοργανώνονται για την σωστή προετοιμασία τους. Οι προπονήσεις γίνονται ανά περιφέρεια για την 

αποφυγή εξόδων, από τον τοπικό ομοσπονδιακό προπονητή. Επιτρέπονται μόνο δύο 

δικαιολογημένες απουσίες από τις προπονήσεις. Οι αθλητές/τριες των εθνικών ομάδων έχουν την 

υποχρέωση να συμμετέχουν στα επίσημα διασυλλογικά πρωταθλήματα και τις διοργανώσεις 

κυπέλλων της τοπικής επιτροπής που ανήκουν και διεξάγονται από την ομοσπονδία. Η μη συμμετοχή 

τους συνεπάγεται αυτόματα και αποπομπή τους από την Εθνική Ομάδα. Αθλητής ή αθλήτρια που 

κατά την ζύγιση σε 3 επίσημες διοργανώσεις του εξωτερικού βρίσκεται υπέρβαρος και αποκλείεται 

από τους αγώνες, χάνει και την θέση του στην εθνική ομάδα. Οι αθλητές οφείλουν να συμμορφώνονται 

με την ισχύουσα νομοθεσία και τους ισχύοντες εκάστοτε κανονισμούς της Δ.Ο.Ε. σχετικά με τη 

φαρμακοδιέγερση. Αθλητής που τιμωρείται από την οικεία αθλητική ομοσπονδία ή την αντίστοιχη 

παγκόσμια για παράβαση των κανονισμών περί φαρμακοδιέγερσης στερείται τις κάθε είδους παροχές 

της ομοσπονδίας του, όπως επίσης και τις κάθε είδους παροχές της Πολιτείας και τα ευεργετήματα 
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που προβλέπονται από τις διατάξεις του παρόντος και τις τυχόν φορολογικές απαλλαγές. Η 

προσφορά υπηρεσιών στις εθνικές ομάδες είναι ύψιστη υποχρέωση των αθλητών. Αθλητής που 

αρνείται αδικαιολόγητα να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην αντίστοιχη εθνική ομάδα τιμωρείται, 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στον παρόντα κανονισμό, με ποινή αποκλεισμού από τους αγώνες της 

εθνικής ομάδας, των πρωταθλημάτων και του κυπέλου και στερείται τις κάθε είδους παροχές της 

ομοσπονδίας. Αθλητής που τιμωρείται για άρνηση προσφοράς των υπηρεσιών του στην εθνική 

ομάδα, στερείται επίσης των κάθε είδους παροχών της Πολιτείας, των ευεργετημάτων που 

προβλέπονται από τις διατάξεις του παρόντος και των τυχόν ειδικών φορολογικών απαλλαγών. 

Επιτρέπεται στους αθλητές των Εθνικών Ομάδων να συνάπτουν συμβάσεις χορηγίας ή διαφήμισης 

προϊόντων ή υπηρεσιών με φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εφόσον τούτο δεν αντίκειται στους τεχνικούς 

κανονισμούς του αθλήματος, στους κανονισμούς της οικείας αθλητικής ομοσπονδίας ή της Δ.Ο.Ε. Οι 

συμβάσεις του προηγούμενου εδαφίου απαιτείται να εγκριθούν από την οικεία αθλητική ομοσπονδία 

και με μέριμνά της να κατατεθούν στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. Αν δεν συντρέχει μια από τις προϋποθέσεις, 

οι συμβάσεις είναι ανίσχυρες και δεν παράγουν έννομα αποτελέσματα. Σε περίπτωση οποιασδήποτε 

παράβασης των υποχρεώσεων εκ μέρους των αθλητών των Εθνικών Ομάδων, η κάθε Τοπική 

Επιτροπή με απόφασή της μπορεί να επιβάλλει κυρώσεις στους αθλητές της αρμοδιότητάς της, 

ανάλογα της σοβαρότητας της παράβασης. 

Ως παραβάσεις των υποχρεώσεων των αθλητών των Εθνικών Ομάδων νοούνται ενδεικτικά: 

1. Μη συμμετοχή σε παραπάνω από δύο προπονήσεις των τοπικών κλιμακίων των Εθνικών Ομάδων. 

2. Μη συμμετοχή στα επίσημα διασυλλογικά πρωταθλήματα και τα τοπικά κύπελλα της επιτροπής 

στην οποία ανήκουν. 

3. Μη συμμετοχή σε παραπάνω από τρεις (3) επίσημες υπερεθνικές διοργανώσεις της Εθνικής 

Ομάδας (Βαλκανικά, Ευρωπαϊκά, Παγκόσμια Πρωταθλήματα κ.λ.π.).

4. Ανάρμοστη και αντιαθλητική συμπεριφορά απέναντι σε συναθλητές ή αντιπάλους αθλητές, 

Ομοσπονδιακούς προπονητές και αντιπάλους Ομοσπονδιακούς προπονητές, μέλη των Διαιτητικών 

επιτροπών και εν γένει των οργάνων των Αγώνων, Ομοσπονδιακούς Παράγοντες, ημεδαπούς ή 

αλλοδαπούς. 

5. Ντόπινγκ: Ενδεικτικά οι κυρώσεις που μπορούν να επιβληθούν είναι οι κάτωθι:

1. Απλή έγγραφη επίπληξη.

2. Έγγραφη επίπληξη με κοινοποίηση σε όλα τα σωματεία της τοπικής αρμοδιότητάς της. 

3. Προσωρινός αποκλεισμός από τις Εθνικές Ομάδες για έως και τρεις (3) μήνες και ενημέρωση του 

Αρχηγού των Εθνικών Ομάδων και του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας.

4. Αποπομπή από τις Εθνικές Ομάδες. Για σοβαρότερες παραβάσεις (όπως π.χ. Ντόπινγκ) γίνεται 

παραπομπή στη Δικαστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας, η οποία επιλαμβάνεται των υποθέσεων και 

εκδικάζει σύμφωνα με τον ισχύοντα πειθαρχικό κανονισμό. 
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ΑΡΘΡΟ 7
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Με ευθύνη του προέδρου και του προπονητή του κάθε συλλόγου, αποστέλλονται στην ομοσπονδία, 

ένα μήνα πριν την έναρξη της διεθνούς διοργάνωσης που συμμετέχουν οι αθλητές του, μέλη της 

εθνικής ομάδας, οι κάρτες υγείας των αθλητών τους, στις οποίες καταγράφεται η ικανότητά τους προς 

άθληση. Η μη ύπαρξη καρτών υγείας των αθλητών αποτελεί άμεσο λόγο αποκλεισμού του αθλητή. Οι 

σωματειακοί προπονητές πιστοποιούν την παρουσία των αθλητών στις προπονήσεις του συλλόγου 

και την καταλληλόλητα για την συμμετοχή τους. 

ΑΡΘΡΟ 8
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
Η Ομοσπονδία υποχρεούται να προσλάβει ως ειδικό συνεργάτη Σύμβουλο Αθλητικής Ψυχολογίας 

(αρ. 23Α Ν. 2725/1999).

 Ο σύμβουλος αθλητικής ψυχολογίας παρέχει στους αθλητές υπηρεσίες συμβουλευτικής και 

διαχείρισης καταστάσεων του αθλητικού περιβάλλοντος, συμβάλλοντας στην ψυχολογική τους 

ενδυνάμωση, σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών και την Υγειονομική Επιτροπή 

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Ο σύμβουλος αθλητικής ψυχολογίας είναι ψυχολόγος, ο οποίος 

κατέχει πτυχίο ή δίπλωμα ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος της ημεδαπής ή ισότιμο πανεπιστημίου 

της αλλοδαπής, ή πτυχίο ή δίπλωμα που έχει αναγνωρισθεί ως επαγγελματικά ισοδύναμο από το 

Αυτοτελές Τμήμα Εφαρμογής Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων ή είναι κάτοχος αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων βάσει της Οδηγίας 

2005/36/ΕΚ από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν. και διαθέτει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος ψυχολόγου. Ο σύμβουλος 

αθλητικής ψυχολογίας συμβάλλεται υποχρεωτικά εγγράφως με την αθλητική ομοσπονδία, στην οποία 

παρέχει τις υπηρεσίες του με σύμβαση πλήρους, μερικής ή περιοδικής απασχόλησης, εξαρτημένης 

εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. Η σχετική σύμβαση, για να είναι έγκυρη, απαιτείται να 

καταχωριστεί στο Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ), εφόσον είναι σύμβαση 

εξαρτημένης εργασίας ή να κατατεθεί και να θεωρηθεί από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική 

Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή να αναρτηθεί στο πληροφοριακό σύστημα taxisnet.

Επιπλέον η Ομοσπονδία υποχρεούται να προσλάβει και έναν Υπεύθυνο Ασφαλείας και Ευημερίας 

των αθλητών (αρ. 23Γ Ν. 2725/1999) ως ειδικό συνεργάτη, ο οποίος διαχειρίζεται τα θέματα που 

σχετίζονται με την πρόληψη και την αντιμετώπιση της σωματικής, ψυχολογικής και σεξουαλικής 

παρενόχλησης και κακοποίησης, καθώς και της παραμέλησης αθλητών των αθλημάτων που 

καλλιεργεί η ομοσπονδία.

 Ως υπεύθυνοι ασφάλειας και ευημερίας αθλητών μπορούν να προσλαμβάνονται:
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α) Ψυχολόγοι με άδεια άσκησης επαγγέλματος ψυχολόγου.

β) Κοινωνικοί λειτουργοί με άδεια άσκησης επαγγέλματος κοινωνικού λειτουργού.

γ) Πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού με μεταπτυχιακές σπουδές ή διδακτορικό δίπλωμα 

στο γνωστικό αντικείμενο της Ψυχολογίας Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού. Καθήκοντα υπεύθυνου 

ασφάλειας και ευημερίας δύναται να ασκεί και ο σύμβουλος αθλητικής ψυχολογίας του άρθρου 23Α 

Ν. 2725/1999, εφόσον πληροί τις προϋποθέσεις του δεύτερου εδαφίου της παρ. 3.

Ο υπεύθυνος ασφάλειας και ευημερίας αθλητών συμβάλλεται εγγράφως με την αθλητική ομοσπονδία, 

στην οποία παρέχει τις υπηρεσίες του με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, πλήρους ή μερικής 

απασχόλησης, ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. Προκειμένου να συμβληθεί με την Ομοσπονδία, 

παρακολουθεί τα σεμινάρια που διοργανώνει η Δ.Ε.Α.Ε.Α. της παρ. 2 του άρθρου 23Β Ν. 2725/1999, 

προσκομίζοντας τη σχετική βεβαίωση παρακολούθησης.

ΑΡΘΡΟ 9
ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Ο παρών Κανονισμός, για τον οποίο ελήφθησαν υπόψη οι Ισχύοντες Διεθνείς Κανονισμοί, περιέχει 

εννέα (9) άρθρα, εγκρίθηκε ομόφωνα από την Γενική Συνέλευσή της στις 02 Νοεμβρίου 2025, 

αναγνωρίζονται δε δια του παρόντος οι προβλέψεις της εθνικής νομοθεσίας και της παγκόσμιας και 

ευρωπαϊκής ομοσπονδίας Σαβάτ. Αναμορφώθηκε δε με την από 02/02/2026 Απόφαση του Δ.Σ., 

σύμφωνα  με τις παρατηρήσεις του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων και Ελέγχου Κανονισμών 

Αθλητικών Φορέων της Γ.Γ.Α. Το Δ.Σ. με απόφασή του μπορεί να καθορίζει συμπληρωματικά 

λεπτομέρειες με την προϋπόθεση ότι δεν θα αντιτίθενται στον Παρόντα Κανονισμό και στον Ν. 

2725/1999 όπως εκάστοτε ισχύει και θα ισχύσει ευθύς αμέσως από την έγκρισή του από τον 

Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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